

КУЗБАСС

ОРГАН КЕМЕРОВСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) И ГОРСОВЕТА, НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 68 (4174)

12 АПРЕЛЯ 1939 г., среда

Цена 10 коп.

Чувство нового— драгоценное качество каждого большевистского работника

(Передовая «Правды» за 11 апреля 1939 года.)

На XVIII съезде партии товарищ Сталин, характеризуя достоинства молодых кадров, взращенных и выдвинутых партией на руководящую работу, говорил: «...у них имеется в избытке чувство нового, — драгоценное качество каждого большевистского работника...». Товарищ Сталин со всей силой подчеркнул значение этого качества для большевика, для деятеля самой передовой, самой революционной партии нет большей опасности, чем утрата чувства нового. Люди, застrelающие на прошлом, цепляющиеся за старое, не умеющие замечать новых явлений в жизни, — такие люди обречены на заливание, они переставают на корню, они не способны двигаться вперед наше живое, вечно юное большевистское дело.

История возложила на нашу партию задачи грандиозного, небывалого масштаба. Впервые в мире, не имея перед собой практического опыта, наперекор всем силам капитализма большевистская партия взялась за строительство нового, коммунистического общества. Наше продвижение вперед связано с преодолением трудностей, победы коммунизма складываются из тысячи малых больших дел, новое общество рождается в результате творчества и инициативы трудающихся. Самотек, застой, самолюбование чужды строителям коммунизма.

«Никогда не будем мы в силах, пока есть классы, иметь такое состояние, когда можно будет сказать: ну, слава богу, теперь все хорошо. Никогда этого не будет у нас, товарищи. Всегда у нас что-либо отмирает в жизни. Но то, что отмирает, не хочет умирать просто, а борется за свое существование, отстаивает свое право на существование. Борьба между старым и новым, между отмирающим и рождающимися, — вот основа нашего развития». (Сталин).

Чувство нового — это чувство жизни во всей ее полноте, во всем ее многообразии, это улавливание малейших изменений в окружающей обстановке. Нетрудно видеть все значение этого чувства для политического, большевистского деятеля. Руководитель, у которого развито чувство нового, во время замечает перемены, происходящие в обстановке, и изменяет приемы и формы руководства. Мимо такого руководителя не пройдут хороший почин, ценная инициатива, они обязательно будут подхвачены и использованы в интересах коммунизма. И, наоборот, руководитель, не воспринимающий, не замечающий нового, будет довольствоваться текущей «делен пропел, и слава богу», он до смерти боится творчества масс, боится «бес покойных» людей и мало-помалу превращается в чеховского героя Беликова: «как бы чего не вышло».

Сколько раз товарищ Сталин высмеивал подобных руководителей, самодовольно скрипящих перьями в своих канцеляриях и не видящих, не знающих жизни. Какую уничтожающую оценку он давал исправимым болтунам, готовым потопить в болтовне любое живое дело. «Мы мобилизовались» — вот их неизменный ответ на любой вопрос, а в действительности — незнание тех сил, тех резервов, трахнув которых, можно горы перевернуть.

Партия учит каждого своего работника умению разглядывать новое, умению поставить это новое на службу коммунизму. Ленин и Сталин — вот образец большевистских новаторов. В 1919 году, лишь только начались первые коммунистические субботники, Ленин придал этому движению исключительное значение. В коммунистических субботниках Ленин увидел начало переворота, более трудного, более решительного, чем свержение буржуазии, ибо тут речь шла, как писал Ленин, о победе над крестьянством, над рабочим и крестьянином. Мы должны, говорил Ленин, тщательно изучать ростки нового, внимательнейшим образом относиться к ним, всячески помогать их росту и ухаживать за этими слабыми ростками. Гений пролетарской революции смотрел далеко вперед, его взор

УЧЕБНИК

ШЕРВАЯ СТРАНИЦА

Чувство нового — драгоценное качество каждого большевистского работника — Передовая «Правды» за 11 апреля 1939 года.

Социалистическое соревнование имени Третьей Сталинской Пятилетки.

Дневник промышленности.

ВТОРАЯ СТРАНИЦА

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ — Партийное собрание на шахте «Пионер». Доклад делегата «Правды» XVIII съезда ВКП(б) — помощника начальника первого участка шахты «Пионер» тов. Г. М. Сизова.

ТРЕТЬЯ СТРАНИЦА
Широко развернутое социалистиче-

ское соревнование в колхозах, совхозах, МТС.

Письма трудащихся.

ЧЕТВЕРТАЯ СТРАНИЦА
Итальянская интервенция в Албанию.

Военный договор Германии, Италии и Японии с генералом Франко.

Выполняют свыше двух норм

Коллектив стахановцев и ударников литьевого цеха механического завода Кузбассугля выполнил квартальный план 16 марта раньше срока на 4 дня по взятому обязательству в председовском социалистическом соревновании.

Стахановцы цеха формовщиков тт. Денисенко, Базарнов и Чернов на формовке колес к торецким и двухтонным вагонеткам и деталям ширпотреба в марте дали каждый свыше двух с половиной норм. Две нормы выполнены за это время на формовке буки к вагонеткам формовщик стахановец т. Бычков. В марте достигли производительности труда к плану тт. Милешенко — в 188 проц. и Димитров — в 195 процентов.

Стахановцы цеха формовщиков тт. Денисенко, Базарнов и Чернов на формовке колес к торецким и двухтонным вагонеткам и деталям ширпотреба в марте дали каждый свыше двух с половиной норм. Две нормы выполнены за это время на формовке буки к вагонеткам формовщик стахановец т. Бычков. В марте достигли производительности труда к плану тт. Милешенко — в 188 проц. и Димитров — в 195 процентов.

Также хорошо работают и стахановцы литьевого участка цеха. Звено стальеваров тов. Шевченко месячное задание выполнило на 250 процентов. Заливщики, под руководством мастера тов. Ковригина, достигли производительности труда в 218 процентов и выбывши в 207 проц. к плану. Видное увеличие производительности труда земледелия бригады тов. Иванова.

Включившись в социалистическое соревнование имени Третьей Сталинской Пятилетки, коллектив литьевого цеха взял на себя обязательство

— годовую программу выполнить к 1 декабря 1939 года.

Л. СУРКОВ.

Развортываются соревнование между колхозами

Колхоз «Красный флот», Шуминского сельсовета (пред. колхоза Чесноков), в нынешнем году производит ярового посева 149 гектаров. На всю посевную площадь семена полностью засыпаны и очищены. Всхожесть их 96 проц.

Сельхозинвентарь (8 плугов, 15 пар железных борон, 1 двенадцатирядная сеялка) отремонтирован и закреплен за колхозниками.

Колхозники развернули между собой соревнование. Пахарь тов. А. Степанов и сельзяка И. Чернов взяли обязательство в период весны — посевых работ ежедневно выполнять по полторы — две нормы.

Лошади в колхозе средней упитанности. С 8 апреля поставлены на подкормку. Конюх тов. С. Зуев взял обязательство к выезду в поле довести лошадей до хорошей упитанности. На посевную для лошадей выделена броня кормов: 100 центнеров овса и посыпки и 150 центнеров сена.

Колхоз «Красный флот» вызвал на социалистическое соревнование имени Третьей Сталинской Пятилетки соседний колхоз имени Димитрова.

Сейчас колхозники с огромным вниманием изучают материалы XVIII съезда Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков). Комсомолец А. Черкасов с колхозниками полеводческой бригады провел 12 читок. Прочитаны доклад товарища Сталина, доклад товарища Молотова и речь тов. Андреева.

На период весенне-полевых работ комсомольская организация выделила членов, которые будут приводить читки в полеводческих звеньях во время отдыха и обеденного перерыва.

Д. ЯЗОВ.

Иностранцы разведок. Это был результат перерождения этих людей, ибо у них отсутствовало главное — марксистско-ленинское сознательность, глубокое знание законов общественного развития и политической борьбы. Иностранные разведки пользовались этим и затаскивали перерожденцев в свои сети.

Сила марксистско-ленинской теории состоит в том, что она дает большевистскому работнику возможность правильно ориентироваться в обстановке, понять внутреннюю связь окружающих событий, предвидеть ход событий. Она дает возмож-

ность распознать не только то, куда и как развиваются события в настоящем, но и то, как и куда они должны развиваться в будущем.

Большевистский руководитель, практическая деятельность которого освещена светом революционной теории, наверняка добьется успеха, будет вести массы к победе.

Чувство нового — драгоценное качество каждого большевистского работника. Ценить, беречь и развивать это качество — вот что нам нужно, чтобы быть достойными сыновьями и дочерьми великой партии Ленина — Сталина.

Социалистическое соревнование имени Третьей Сталинской Пятилетки



Стахановцы шахты «Северная» (слева направо): тт. Алисенко — отребщик, Дубский — забойщик и Леонтьев — крепильщик, выполняющие план угледобычи по новым нормам на 140—200 проц.

Фото П. Мусюк.

Новые успехи горняков

Включившись в социалистическое соревнование имени Третьей Сталинской Пятилетки, стахановцы и ударники шахты «Северная» с каждым днем повышают угледобычу. На первом участке, где начальником работает т. Рыков, за девять дней апреля выдано на гора 2.628 тонн высококачественного угля, вместо плановых 1.890 тонн.

Горняки сумели по-большевистски закрепить достигнутые успехи седьмого соревнования и за 9 дней апреля дали стране 6.041 тонну угля при плановом задании 4.607 тонн. Ударники шахты «Центральная» прекрасно работают крепильщики тт. Сергеев, Тогалев и другие.

Высоко держат знамя социалистического соревнования имени Третьей Сталинской Пятилетки и стахановцы второго участка шахты «Центральная». Этот участок первым на шахте закончил квартальный план по угледобыче и на 102,2 проц. выполнил свое задание в первой декаде апреля. Значительно подтянулся в апреле и третий участок (начальник тов. Сызлан). За первую декаду апреля его участок выполнил задание по добывке угля на 113,4 проц.

Передовые стахановцы и ударники шахты «Центральная» единодушно заявляют, что они не ослабят взятых темпов и, широко развивая социалистическое соревнование имени Третьей Сталинской Пятилетки, добьются еще больших производственных успехов и достойно ознаменуют международный пролетарский праздник 1 мая.

З. Н.

Выполним годовую программу к Дню Конституции

Мы, рабочие, инженеры, техники и служащие ремонтно-механического завода, воодушевлены величественными успехами нашей страны, которые достигнуты трудящимися под руководством коммунистической партии, вождя и учителя трудающих всего мира Иосифа Иосифовича Сталина. Его доклад и решение XVIII партийного съезда — в ближайшие десять — пятнадцать лет перенесут в экономическом отношении главные капиталистические страны — вдохновляют нас на новые, еще большие производственные победы.

Горячо поддерживают почин краснопролетарцев, широко развертывая социалистическое соревнование имени Третьей Сталинской Пятилетки, мы берем на себя обязательства — месячный план по заводу в апреле выполнить досрочно, а годовую программу — к 5 декабря 1939 года — к историческому дню утверждения Сталинской Конституции — 100, «Готов к санитарной обороне» — 40 и воронцовских стрелков — 50 человек.

На социалистическое соревнование имени Третьей Сталинской Пятилетки вызываем коллектив строителей правобережной ТЭЦ.

По поручению рабочих, инженеров, техников и служащих стахановцы завода:

Панков — главный инженер завода, Беляев — слесарь электромонтажного цеха, Трофимов — мастер кузнецкого цеха, Кащаков — мастер народного хозяйства, Чучин — машинист-апаратчик, Мирошки — слесарь монтажной бригады, Равинский — начальник мебельсборочного цеха, Терещенко — мастер монтажа оборудования завода, Мансименко — бригадир ремонтной бригады, Баженов — слесарь электро-ремонтного цеха, Ермаков — заведующий складом завода, Каправлов — бригадир котельщиков, Калашников — модельщик модельного цеха.

Н. ВЕСЕЛОВ.

Награждение передовиков сельского хозяйства Воронежской области

Указом Президиума Верховного Совета СССР за выдающиеся успехи в сельском хозяйстве, и в особенности, за перевыполнение планов основных сельскохозяйственных работ орденами и медалями Союза ССР награждены 157 передовиков сельского хозяйства Воронежской области.

(ТАСС).

Дневник промышленности за 10 апреля

УЧЕБНИК	Нач. участков	План	Выд. тонн	Проц. вып.	Нач. участков	План	Выд. тонн	Проц. вып.
Шахта «Центральная» (Зав. т. Харитонов)	983	751	76,2	1-2	Рыжев .	523	710	135,6
Ремонт десантного уклона	214	201	93,3	3	Журавлев .	210	342	162,8
Сыван .	133	180	135,3	4	Миланов .	92	158	171,7
Миланов .	107	91	85	5	Горбунов .	221	210	95
Горбунов .	155	120	78,4	6	Корниенко .	160	159	99,4
Корниенко .	717	725	101,1	Шахта «Северная» (Зав.				

Партийное собрание на шахте „Пионер“

ОТЧЕТ ДЕЛЕГАТА

На шахту «Пионер» 30 марта вернулся делегат XVIII съезда ВКП(б), награжденный медалью «За Трудовое отличие», Гавриил Матвеевич Сизов.

Приезд товарища Сизова произвел необычайное оживление на шахте. Как только Гавриил Матвеевич появился на раскомандировке шахты, все знакомые, товарищи по работе горячо пожимали руки, поздравляли с большой радостью иностью, вышавшей на его долю и наперебой расспрашивали о съезде, о руководителях партии, в большие всего о Сталине.

— Ну как, видел товарища Сталина? Этот вопрос почти каждый задавал при встрече с товарищем Сизовым. Каждому хотелось узнать о родном отце и учителе товарище Сталина, о его здоровье, о его мудрых указаниях. В этих расспросах чувствовалась величайшая любовь народа к гениальному рулему коммунизма, к великому селятву человеческого счастья — товарищу Сталину.

Товарищ Сизов провел несколько бесед и собраний с рабочими, интеллигентами, школьниками. И каждый раз приходили десятки людей послушать волнующий рассказ участника съезда, того, кто видел и слышал великого Сталина.

8-го апреля на шахте состоялось партийное собрание с докладом тов. Сизова о работе XVIII съезда партии. На собрании присутствовало более 100 коммунистов, комсомольцев и беспартийных.

Тов. Сизов рассказал о незабываемых встречах с руководителями партии и правительства, о задачах, выдвинутых товарищем Сталиным и товарищами Молотовым и Ждановым, о решениях съезда.

— XVIII съезд наметил боевую программу борьбы за коммунизм, — говорит тов. Сизов, — и мы все партийные и непартийные большевики, все трудящиеся должны мобилизовать все усилия для выполнения исторических решений съезда и указаний дорогого товарища Сталина.

Собрание единодушно поддержало заявление тов. Сизова, когда он сказал: «Мы должны тоннами угля крепить экономическую и оборонную мощь нашей родины. Выполнение плана этого года к XXII годовщине Октября, а также досрочное выполнение плана третьей сталинской пятилетки будет лучшим нашим ответом на решения XVIII съезда большевистской партии».

Выступающие в прениях по отчету делегата XVIII съезда с гордостью говорили о величественных победах социализма, одержанных советским народом под руководством партии, ее боевого штаба — Стalinского Центрального Комитета и лично товарища Сталина.

С огромным восхищением говорили коммунисты и беспартийные товарищи о новом уставе ВКП(б).

— По новому уставу, — говорят тов. Малаховский, — рабочие, крестьяне и интеллигентия принимаются кандидаты и члены нашей партии на равных правах. В этом пункте устава, как в зеркале, отражены наши великие завоевания.

В прениях выступили тт. Моргун (секретарь Рудничного РК ВКП(б), Комаров (зам. шахты), Самойлов (горный мастер 1-го участка), Малаховский (начальник подземного транспорта), Ангелевич (главный инженер шахты), Шихова (учительница) и др.

В принятой резолюции собрание единодушно целиком и полностью одобрило решения исторического XVIII съезда ВКП(б) и выразило свою непреклонную готовность по-большевистски дратиться за великое дело Ленина — Сталина.

Из речи тов. Головнина

Сотрудник больницы

Я хочу сказать несколько слов о работе наших оборонных кружков. К сожалению, наши шахтные и районные руководители этому вопросу уделяют очень мало внимания. В результате, многие трудящиеся нашего района еще не изучили противогаз, не знают, как с ним обращаться, не все также умеют сейчас оказать первую помощь. Руководителям ОСО и других общественных организаций надо оживить свою работу.

На съезде много внимания было уделено работе с выдвиженцами. Людям, выдвинутым на руководящую работу, надо помочь. Этого у нас зачастую не бывает.

Сейчас мы должны по-серьезному взяться за глубокое изучение исторических решений XVIII съезда с тем, чтобы мобилизовать всех трудящихся района на боевое выполнение этих решений.

Доклад делегата XVIII съезда ВКП(б) — помощника начальника первого участка шахты „Пионер“ т. Г. М. СИЗОВА

Товарищи, разрешите рассказать вам о XVIII съезде нашей Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков). Расскажу коротко и просто, что слышал на съезде и видел в нашей столице — Москве.

Трудно передать радость, которую я испытывал, когда меня избрали делегатом на XVIII съезд партии. Это я считаю за великую честь. Когда мы приехали в Москву, трудящиеся столицы горячо встречали нас, как дорогих гостей. На улицах повсюду были развеселены лозунги, приветствовавшие нас.

Я с нетерпением ждал открытия съезда. Хотелось, как можно скорее увидеть товарища Сталина, руководителей нашей партии и правительства. Мы и в дороге в Москву все время говорили о Сталине.

Съезд, как вы знаете, открылся 10 марта, в 5 часов 15 минут. Первым появился на трибунае товарищ Молотов, который и открыл съезд. Все делегаты, стоя, радостно и горячо аплодировали первому секретарю партии товарищу Сталину.

Товарищ Молотов в своей вступительной речи сказал, что наша страна под руководством партии пришла к победам всемирно-исторического значения — в Советском Союзе торжествует социализм. Наша страна, рабочий класс и все массы трудящихся идут под высоким знаменем партии Ленина — Сталина по пути к коммунизму.

После краткой вступительной речи товарища Молотова, стали избирать руководящие органы съезда. Имя товарища Сталина делегаты встремились в едином порыве бурными аплодисментами, и когда товарищ Сталин появился в президиуме, овация выросла еще сильнее. На всех языках из зала неслось возгласы приветствия товарищу Сталину: «Хай живе товарищ Сталин!», «Да здравствует великий Сталин!», «Ура величию Сталину!».

Доклад товарища Сталина все мы слушали с величайшим вниманием, стараясь запомнить каждое слово великого. Товарищ Сталин дал ясный и глубокий анализ международного положения, подвел итоги грандиозных побед Советского Союза и наметил новую величественную программу борьбы за коммунизм. Фашистские сумасброды мечтают захватить Советский Союз. На бумаге они уже поделили между собой священную советскую землю. Но на деле это у них не получится.

При этом товарищ Сталин, — донесли и слышали в прениях на съезде, — «Мы не боимся угроз со стороны

агрессоров и готовы ответить двойным ударом на удар поджигателей войны». Пусть враги помнят это грозное предупреждение.

Товарищ Воронцов сказал на съезде, что наша военная техника лучше всех, наши само-

агрессоров и готовы ответить двойным ударом на удар поджигателей войны». Пусть враги помнят это грозное предупреждение.

Для этого необходимо еще шире развернуть социалистическое соревнование имени Третьей Пятилетки, стахановское движение и ударничество. Для этого нужно усилить работу по политическому воспитанию масс, вооружить всех трудящихся решениями XVIII съезда нашей партии и мобилизовать активность масс на выполнение этих решений.

В своем выступлении на съезде товарищ Каганович специально остановился на работе угольной промышленности и после съезда беседовал с нами, горняками. Он указал на наши недостатки.

Что нам на шахте нужно сделать для подъема угледобычи? Нам надо по-новому организовать работу в забоях, дать забойщику нужное количество подсобной силы и разрешить ему работать в нескольких забоях одновременно. Сделав разборку угля в одном забое, забойщик перейдет в другой и пока он выполняет свою работу во втором забое, подсобные рабочие заберут уголь в первом. После этого забойщик будет крепить в первом забое, а отребщики перейдут во второй. Переход из забоя в забой — 8 метров, это ничего не стоит, зато при такой организации труда норму можно выполнить на 300 процентов и выше.

Вместе с этим нам нужно увеличить количество отпальщиков. У нас сейчас 4 отпальщика на 1 участке, а нужно 8. В результате этого они не успевают отнимать, и 10—15 других рабочих вынуждены по несколько часов простоять. А ведь можно очень просто сделать — перенести из подсобных рабочих в отпальщики 4 человека и работа пойдет лучше, они с лихвой окуют себя.

Большое внимание нужно обратить на лавы и подготовительные работы. На 2 участке нужно немедленно поставить два транспортера для забутовки лавы. Если администрация шахты и треста своеобразно не обеспечит транспортерами, мы можем сорвать добчу.

При этих условиях наша шахта будет давать не менее 950 тонн в сутки вместо плановых 744 тонн.

У нас есть замечательные стахановцы, любящие и знающие свою работу тт. Чазов, Аксенов, Абрузов и другие. Но нам надо добиться того, чтобы все рабочие стали стаханов-

цами. Надо создать каждому рабочему условия для стахановской работы и тогда у нас не будет текучести рабочей силы, а то за 10 дней апреля уволилось 74 человека.

Товарищ Каганович указал нам, шахтерам, на то, что мы еще плохо помогаем и поддерживаем наших коллегиров производств. Если призывают специалиста, то его встречают так: посмотрим, как он будет работать, вместо того, чтобы помочь ему, оказать поддержку, чтобы он мог справиться с делом. Это замечание наркому мы должны учтеть.

Переходим к следующему вопросу, к докладу товарища Жданова об изменении устава ВКП(б). Необходимость выработки нового устава вызвана тем, что, благодаря окончательной победе социализма, в нашей стране произошли большие изменения, а рабочий класс, крестьянство и интеллигенция живут в дружбе и стремятся к одной цели — коммунизму. Поэтому теперь нет нужны ограничивать рост нашей партии за счет крестьянства и интеллигии, принимая их на иных правах, чем рабочих.

Но это не означает, что мы должны принимать сейчас в партию всех, кто пожелает вступить. Нет, принимать надо только лучших людей, проверенных на деле.

Товарищ, XVIII съезд ВКП(б) продемонстрировал небывалую сплоченность рядов нашей большевистской партии вокруг Стalinского Центрального Комитета, вокруг любимого вождя народов товарища Сталина. И вся наша страна, весь советский народ любит свою партию, своего вождя и беззаветно боится за великие идеи коммунизма под знаменем партии Ленина — Сталина.

Мы, большевики, должны на всех участках социалистического строительства возглавить победоносное шествие к вершинам человеческого счастья — к коммунизму.

Мы должны тоннами угля крепить оборонную и экономическую мощь нашей родины. Выполнение плана угледобычи этого года к XXII годовщине Октября, досрочно выполнение и перевыполнение плана третьей пятилетки будет лучшим нашим ответом на решения XVIII съезда и указания товарища Сталина.

Да здравствует наша великая коммунистическая партия!

Да здравствует любимый вождь народов товарищ Сталин!



Из речи тов. Комарова

Заведующий шахтой „Пионер“

Товарищи, мы сейчас заслушали доклад тов. Сизова, работника нашей шахты. Он, как участник XVIII партийного съезда, поделился с намипечатлениями об этом историческом событии в жизни нашей партии, в жизни всей страны.

Из материалов съезда, напечатанных в газетах и рассказов тов. Сизова для нас всех ясно, что XVIII съезд партии наметил грандиозную программу и путь для нашей дальнейшей работы. Мы должны работать упорно и с честью выполнить решения съезда.

Я хочу сказать о работе нашей шахты. До сих пор мы работали плохо. В 1938 году шахта «Пионер», план не выполнила. Не блещет успехами наша работа и в начале 1939 года. Надо сказать, что условия работы в шахте недостаточно нормальны. Работать так дальше нельзя. Нашу шахту надо вывести из прорыва. Задача эта трудная, но вполне возможная.

Здесь сидят много партийных и беспартийных большевиков. Все мы должны начать работать по-новому и добиться успешных результатов.

Что мы должны сделать? У нас сейчас производится большая реконструкция всей шахты. Это дает нам возможность работать по-новому — культурно.

Так работать, как работает второй участок, нельзя. Сейчас мы будем работать по-новому, и через 3—4 месяца уже будет особенная работа с пластами. В первую очередь у нас будет обеспечена безопасность работы. Сейчас, товарищи, на 3 участке мы приступили к подготовке северного крыла. Пускай это будет сказано к стыду наших рабочих, но перекрёска, которая произведена на 3 участке, ничего не стоит. Нам всю эту работу придется переделывать. На горизонте 100 мы готовим новый пласт.

При сложности в работе и сплошности всего коллектива мы вы-

Из речи тов. Малаховского

Начальник подземного транспорта шахты

Товарищи, посмотрим какова международная обстановка. Разгульные агрессоры уже втянуты в мировую войну 500 миллионов человек. Мировые хищники горят желаниям подступить к нашим северным границам. Японские самураи пробовали уже это сделать на Востоке, но советские военные и транспортные войска, рост культуры и благосостояния трудящихся. Товарищ Сталин привел в своем докладе яркие цифры роста нашей промышленности. Если в 1933 году наша промышленность по сравнению с 1913 г. составляла 380,4 проц., то в 1938 г. — 908,8 проц. У нас завершена реконструкция промышленности и сельского хозяйства на основе новейшей техники.

Наши дальнейшие завоевания партии и советского народа зависят от правильного выполнения плана подземного транспорта шахты.

Пару слов об изменении устава нашей партии. По новому уставу рабочие, крестьяне и интеллигенция принимаются в кандидаты и члены нашей партии на равных правах. В этом пункте устава отражены наши великие завоевания партии и советского народа. Интеллигенции теперь легче вступить в партию, но это не означает, что мы должны принимать в нашу большевистскую партию всех без разбора.

Наоборот, сейчас надо еще тщательнее подходить к разбору каждого, подавшего заявление и принимать в строго индивидуальном порядке.

Из речи тов. Ангелевича

Главный инженер шахты

ХХII съезд партии наметил дальнейшую программу действий, величественный путь к коммунизму.

Нас окружают озверелые фашисты. Они ненавидят единственную страну, строящую коммунизм. Эта страна мешает им потому, что на опыте нашей борьбы и жизни учатся рабочие капиталистических стран как нужно бороться за свободу, за счастье. И поэтому капиталисты всеми силами и способами стараются ликвидировать нашу молодую советскую страну. Но никакие козни врагов нам не страшны. Советский Союз — великая крепость.

Перед горнодобывающими предприятиями сейчас стоит главная задача — выполнить план третьей пятилетки и этим еще один участок. Этот участок должен работать не менее двух с половиной лет. Надо поставить работу так, как требует от нас наш парк товарищ Каганович.

Механизация угольных участков значительно повышает угледобычу

и дает экономию расходов взрывчатых веществ. Работа на южном крыле и должна быть вестись с таким расчетом.

Чтобы подготовить северное крыло, надо организовать при работе южного крыла откатку за речкой. Вот перспективы шахты. Задачи большие, и за их выполнение мы должны по-большевистски драться.

Не менее важный участок — транспорт. Добыча, которая пойдет во втором квартале, должна быть обеспечена транспортом. А не подготовиться к этому — значит сорвать работу 2 и 4 участков. Сейчас на транспорте неплохие руководители, они могут организовать работу.

1-е мая мы должны встретить ежесуточной выдачей тысячей тонн угля, и годовой план выполнить к XXII годовщине Октябрьской социалистической революции.

При наличии кадров, которые имеются на шахте, мы с этой задачей должны справиться и спрашив

Широко развернем социалистическое соревнование в колхозах, совхозах, МТС

ОБРАЩЕНИЕ РАЙОННОГО СОВЕЩАНИЯ РАБОТНИКОВ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА

КО ВСЕМ КОЛХОЗНИКАМ И КОЛХОЗНИЦАМ, РАБОЧИМ И РАБОТНИЦАМ
МТС И СОВХОЗОВ, КО ВСЕМ СПЕЦИАЛИСТАМ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО
СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА КЕМЕРОВСКОГО РАЙОНА.

Дорогие товарищи!

XVIII съезд Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков) подвел итоги величайших исторических побед социализма в нашей стране и наметил грандиозную программу действий по завершению бесклассового социалистического общества и постепенного перехода от социализма к коммунизму.

В великим плане третьей сталинской пятилетки на долю социалистического земледелия падает ответственная и почетная задача.

Наш великий, родной учитель и вождь товарищ Сталин в своем докладе на XVIII съезде партии съезд поставил ясные и четкие задачи перед сельским хозяйством в третьей пятилетке.

Товарищ Сталин сказал:

«Развернуть дальше подъем наше го земледелия и животноводства с тем, чтобы в течение ближайших 3—4 лет добиться ежегодного производства зерна 8 миллиардов пудов со средней урожайностью на гектар 12—13 центнеров, увеличить производство по техническим культурам на 30—35 проц. в среднем, увеличить поголовье овец и свиней вдвое, поголовье крупного рогатого скота — процентов на 40, поголовье лошадей — процентов на 35».

Нуть к осуществлению этой сталинской задачи для нас ясен, он указан и XVIII съездом партии и подтвержден всем нашим опытом социалистического строительства. Этот путь — дальнейшее укрепление сельхозартели, строгое соблюдение сталинского устава колхозной жизни.

Вооруженные большевистским планом великих работ — решениями XVIII съезда партии и указаниями вождя народов товарища Сталина — встретим предстоящий весенний сев в боевой готовности.

Мы, руководители колхозов, совхозов, сельсоветов, МТС, полеводческих, огородных и тракторных бригад, собравшиеся на районное совещание, с величайшим воодушевлением обсудили исторические решения XVIII съезда ВКП(б) и единодушно их одобрили.

Мы единодушно включаемся в социалистическое соревнование имени Третьей Сталинской Пятилетки. Новыми победами в борьбе за сталинский урожай, за подъем социалистического животноводства добьемся почетного права участвовать в будущем году на Всесоюзной сельскохозяйственной выставке.

В совхозе № 47 срываются подготовка к севу

В совхозе № 47 (директор тов. Фомин) до сих пор не отремонтировано 4 трактора. Кроме того у 4 тракторов, выпущенных из ремонта, нет свечей.

Плохо обстоит с заброской горючего. Несмотря на то, что от совхоза до нефтебазы пять километров, на посевную вместо 90 тонн завезено только 45 тонн горючего.

Не лучше обстоит дело с семенами. Из 480 центнеров семенной пшеницы 320 центнеров непригодны к севу, всхожесть их 32 процента. Остальные семена высокой влажности, засыпаны толстым слоем. Это ведет к согреванию их и к порче.

Н. А.

На правобережном строительстве

ПУСКОВЫМ ПРОИЗВОДСТВАМ — БОЛЬШЕВИСТСКОЕ ВНИМАНИЕ

Во втором году третьей сталинской пятилетки правобережный комбинат должен вступить в ряды действующих предприятий социалистической индустрии.

Партийные и непартийные большевики стройки должны глубоко проникнуться чувством ответственности за решение этой важнейшей задачи, мобилизовав все силы и средства на быстрейшее завершение строительства производств первой очереди с тем, чтобы обеспечить возможность выпуска продукции комбинатом уже в третьем квартале текущего года.

По отдельным производствам уже составлены пусковые графики. Добиться организации строительно-монтажных работ строго по графикам — одна из почетных и несложных задач всех строителей и в первую очередь командиров производств.

Сейчас ни на минуту нельзя скрыться с тем положением, что графики срываются, выполнение отдельных работ откладывается на неопределенный срок. А это имеет место, например, на участке, где начальником тов. Буробин. Почему?

Главная причина заключается в

К СЕВУ ВСЕ ГОТОВО

Колхоз «Красный полевод», Кошаровского сельсовета, хорошо подготовился к весенне-посевной кампании. Семена полностью засыпаны, два раза пропущены через трипер. Всхожесть их доведена до 91 проц.

12 плугов, 16 борон и две сеялки отремонтированы к дню открытия XVIII съезда. Кузнец Бородкин Андрей закончил ремонт телег и ходков. Качество ремонта колхозники дают хорошую оценку.

Колхоз вступил в соревнование имени Третьей Сталинской Пятилетки с колхозом «Первые всходы». И.

Быстрее закончить ремонт тракторов

Совхоз № 327 должен был к 15 февраля отремонтировать 18 тракторов. Срок давно истек, а работы выполнены всего лишь на 50 проц.

Качество ремонта низкое. Во времена обкатки в одном тракторе получилась задирка цилиндров, в двух тракторах расплавили подшипники, карбюраторы ставятся к тракторам не отрегулированные.

Директор тов. Павлов и старший механик Задорожный своевременно организовали ремонт. Но виновник Задорожного задержался ремонт на 20 дней из-за запасных частей, которые пролежали на ст. Кемерово с 7 по 27 февраля.

До сева остались считанные дни. Надо немедленно наверстать упущенное, быстро закончить ремонт тракторов в совхозе. Н.

Сельхозфельма к посевной не подготовлена

Сельхозфельма Верхнотомского дома отдыха плохо готовится к весеннему севу. Семена низкого качества: пшеница имеет 83 проц. всхожести, овес — 84 проц. Подработка их не производится. Семян гречи и проса посевом нет.

Требуется 8 плугов, отремонтировано всего лишь 3. Из 33 хомутоў не отремонтировано 11.

Для культурного обслуживания рабочих в период посевной условии не созданы, помещения полевого стапа не отремонтированы. Кухонный и столовый инвентарь в порядке не приведены. ЧЕРКАСОВ.

За передовые методы в технологии

В 1938 году меня из скрублерчиков перевели работать аппаратурчиком в бензольное отделение. Первое время я строго выдерживал технологический режим, на решетках держал температуру 120—130 градусов, на дефлегматоре 88—90 градусов, давление пара на колонне 0,4 атмосферы. Однако, при этом я никак не мог добиться хорошей дебензинизации и не выполнил производственного задания.

Как повысить выработку продукта? Этот вопрос глубоко волновал меня. После долгого обдумывания я в конце концов пришел к выводу, что надо изменить технологический режим, нашел, что, если поднять температуру на решетках до 140—150 градусов, на дефлегматоре до 92—94 градусов, повысить давление пара на колонне от 0,5 до 0,8 атмосфер (правда, это не всегда), выработка поднимется. Я не ошибся.

Готовясь достойно встретить открытие XVIII съезда партии Ленина—Сталина, я вызвал на социалистическое соревнование аппаратурчика тов. Скачкова. Мы взяли обязательство в честь съезда партии добиться коэффициента улавливания 0,9 вместо 0,75 по плану. Я старался не подкачивать, работать так, чтобы ни одна минута рабочего времени не пропадала даром.

Ко дню открытия съезда выполнены производственные задания на 126 процентов, дал коэффициент выхода продукта от сухого угля 0,98, а 6 марта дал коэффициент улавливания 1,38.

Свой стахановский опыт работы я передал молодому аппаратурчику тов. Окорокову, который сейчас уже показывает образцы использования техники, экономии рабочего времени, дает коэффициент улавливания от угля 0,88 вместо 0,75.

Но нельзя успокаиваться на достигнутом. Задачи химиков в третьей сталинской пятилетке огромны. В резолюции по докладу тов. Молотова на XVIII съезде партии сказано: «Третью пятилетку — пятилетка химии». Нам необходимо мобилизовать все силы на решительную борьбу с производственными потерями, а для этого надо работать над усовершенствованием технологии, не покладая рук. Я беру на себя обязательство закрепить достигнутые результаты и добиться в апреле получения среднемесячного коэффициента улавливания на своих агрегатах, вместо 0,75—1.

А. РОДИОНОВ,
стахановец-аппаратурщик нового
химзавода.

До конца разоблачить прогульщиков и дезорганизаторов

Прошло более трех месяцев со дня введения закона о трудовой дисциплине. За это время во много раз улучшилась трудовая дисциплина на производстве. Меньше стало прогулов, опозданий на работу и нарушений взятки за этих разгильдяев по сих пор этого еще нет.

Руководители еще не знают своих рабочих, не изучают их каждого отдельности, и если они иногда спешат с работы за нарушения трудовой дисциплины, невыполнение плана перевыполняют, шире развернулось стахановское движение, сейчас не мало вопросов новых стахановцев, выполняющих норму в полтора-два раза и больше.

Однако имеются еще и пессимисты, допускающие нарушение дисциплины. Прогульщики, разгильдяи и рвачи сейчас избрали другой метод нарушения дисциплины. Если они раньше просто не выходили на работу, то сейчас выискивают «причины» опоздания и неявки, обманывая руководителей, заявляя, что у них произошли в семье «несчастные случаи» и пр. А руководители, не проверив фактов, допускают прогульщиков к работе. В результате такая бюрократическая отношения к делу под расчет попадают невиновные честные рабочие и служащие, которых потом восстанавливают на работе и выплачивают им за вынужденный прогул. Десятника по транспорту тов. Ворошилова сняли с работы за то, что в угле большая зольность, а когда суд разобрался, то оказалось, что тов. Ворошилов совершенно не виноват в том, что уголь с большой зольностью, он только транспортировал его на гора, а не добывал. Полтора месяца Ворошилов не работал, а потом суд его восстановил, и шахта выплатила ему 1.000 руб. за вынужденный прогул.

Запальщика тов. Сечина 26 февраля сняли с работы, якобы за нарушение техники безопасности, 4 марта его восстановили и выплатили за вынужденный прогул. Таких фактов на шахте «Центральная» много.

Чтобы устранить эти недостатки и повседневно реализовать постановление о трудовой дисциплине, руководители шахт и участков обязаны хорошо знать своих людей, они должны знать, кто у них честный работник, а кто лодырь и лентяй. Для этого руководители должны ближе, вынужденно подходить к массам, прислушиваться к ним, своевременно выполнять предложенные рабочих. А ведь часто бывает, что управляющий шахтой тов. Харитонов не хочет разговаривать с рабочими, которые к нему обращаются.

На шахте «Центральная» сейчас большой партийный коллектив, 5 участковых парторганизаций, насчитывающих по 15—20 коммунистов. Много партгрупп. В каждом участке, в смене, бригаде имеются коммунисты, комсомольцы, их задача поставить дело так, чтобы теперь, когда горняки включились в соревнование имени Третьей Сталинской Пятилетки, о нарушителях трудовой дисциплины не было и речи.

Забойщики.

ПИСЬМА ТРУДЯЩИХСЯ

ЗАДЕРЖИВАЮТ ЗАРПЛАТУ

В Березове выпекают недоброкачественный хлеб

О том, что некуда ходить, селько выпекают недоброкачественный хлеб, в «Кузбассе» уже писалось. Но однако председатель сельсовета Кудрявцев не принимает мер к тому, чтобы прекратить это безобразие.

Очевидно тов. Кудрявцев придерживается того мнения, что раз в Березовке нет другого магазина, где бы можно было купить хлеб, то покупатели вынуждены покупать этот явно недоброкачественный хлеб. Надо надеяться, что правление райпотребсоюза положит этому конец.

А. И. БОРИН.



Руководители передовых колхозов (слева направо): тт. Иващенко — председатель колхоза «Искра», Новиков — стахановец-конюх колхоза имени Карла Маркса, Масальцев — председатель колхоза им. Пушкина и Лавина — бригадир полеводческой бригады колхоза им. Карла Маркса. Фото П. Мусюк.

работу, к этому месту надо было в этих деталях. Работу отдела технического снабжения надо решить и на горячий инвентарь в порядке

заказа, а также на

Итальянская интервенция в Албании

Как передают из Парижа, итальянские моторизованные части дошли до центра Албании города Эльбасан. Итальянцы продолжают продвигаться в юго-восточном направлении к югославской границе.

Албанские войска и партизаны продолжают оказывать сопротивление захватчикам.

В столицу Албании — Тиранию прибыл итальянский министр иностранных дел Чиано. Он занят об разованием нового албанского «правительства», в составе которого упраздняются министерство иностранных дел и министерство обороны. Создается новое «правительство», полностью зависимое от Италии.

В Париже в связи с захватом Албании растет тревога. Наиболее дальновидные политические деятели считают, что итальянский захват Албании является дальнейшим актом агрессии, связанным с общими захватническими планами фашистских поджигателей войны. Указывают, что захват Албании имеет цель укрепление Италии на Балканах и окружение Югославии и Греции.

(ТАСС).

Военный договор Германии, Италии и Японии с генералом Франко

Как сообщает французская печать, 7 апреля подписан тайный военный договор между Германией, Италией и Японией с одной стороны и генералом Франко — с другой.

Согласно договора Франко представляет этим странам право обучать и использовать по своему усмотрению и под контролем своих офицеров испанскую армию. Франко предоставляет также в их распоряжение все авиационные и морские базы Испании.

Германия, Италия и Япония обязались защищать франкистскую Испанию от нападения других держав и поддержать ее территориальные требования. По словам французской газеты «Эвр» под этими требованиями помимо прочего имеются в виду Гибралтар и французское Мароко.

(ТАСС).

Экономический кризис Англии

В 1938 году экономическое положение в Англии резко ухудшилось. Экономический кризис в стране углубляется.

По сведениям, опубликованным в английской печати, внешняя торговля Англии в 1938 году сократилась на 11 процентов по сравнению с предшествующим годом. Ввоз сырья сократился на 22 процента, готовых изделий — на 14 проц.

В 1938 году значительно сократился обем промышленной продукции Англии. В исключительно тяжелом положении оказалась судостроительная промышленность. Тоннаж строящихся судов в конце 1938 года был на 30 проц. меньше, чем в конце 1937 года.

Общее ухудшение всей английской экономики привело к значительному росту числа безработных. Как известно в начале 1939 года количество безработных в Англии превысило 2 миллиона человек.

(ТАСС).

После захвата Аликанте власти герцога Франко арестовали находившегося там депутата французского парламента коммуниста Тайона. В момент эвакуации из ликанте Тайон остался здесь довольно, чтобы оказать помощь панским республиканцам.

Французское правительство до сих пор не пришло никаких мер к возвращению Тайона. Французская газета пишет в последние дни в газете гибельную кампанию против проживающих на территории Испании испанских беженцев. Репрессивные и фашистские газеты требуют выдать генералу Франко права гражданской войны в Испании полковника Листера в обмен на депутата Тайона.

Объединение профсоюзов Парижского района и многие другие профсоюзы организаций Франции выступают против этого бесстыдного торга и требуют от правительства добиться освобождения Тайона полной эвакуации испанских республиканцев из Аликанте.

(ТАСС).



Стахановка-пролетарка бакалейно-гастроиномического отдела магазина № 41 Кемтторга г. Текутьева М. И., выполнившая месячный план товарооборота в марте на 155 процентов.
Фото П. Мусок.

ОБРАЗЦОВО ПРОВЕСТИ РАСЧЕТЫ ПО ЗАЙМУ

До окончания расчетов по займу выбывающими подписчиками. Всем Третьей Пятилетки (выпуск 1-го года) остались считанные дни. Финорганизы и сберегательные кассы за это время должны обеспечить полное поступление всех средств по подписке и выдачу облигаций подписчикам.

Для четкого и организованного выполнения этой задачи должен быть мобилизован весь финансовый актив, привлечено внимание всей общественности, сейчас надо организовать выверку расчетов по подписке на заем с каждым отдельным подписчиком.

Выверка расчетов по займу с подписчиками и сберегательной кассой должна производиться бухгалтерий предприятия и учреждений и финансовых агентами под контролем комиссии содействия.

Особое внимание должно быть обращено на состояние расчетов с

ВИНОГРАДОВА.

Новые сберкассы

С 1 апреля в районе хлебокомбината (при отделении связи) открыта новая сберкасса. Кроме того, сберкассы вновь открыты за Искитимкой и в селе Верхотомка.

В ближайшее время намечается открытие еще 5 сберкасс: 2 в сельской местности и 3 в городе.

Кинофильмы в колхозах

В 1-м квартале 1939 года в колхозах Кемеровского района были продемонстрированы лучшие звуковые и немые фильмы. В числе этих фильмов были такие: «Комсомольск», «Случай на границе», «Год 19-й», «Глубокий рейд», «Гайчи», «Если завтра война» и др.

В апреле месяце колхозники просмотрят следующие клинокартины: «Чапаев», «Последний табор», «Гайчи», «Партийный билет» и «Случай на границе».

Честный поступок

8 апреля кассир Андреевского сельпо Коньков явился в пынином виде в госбанк и забыл там свой портфель. Портфель, в котором оказалось 18 тыс. 500 руб., подобрал милиционер тов. Калинин. Деньги возвращены в кассу потребительской кооперации.

Правление райпотребсоюза выпустило решение об явить тов. Калинину благодарность и выдать ему денежное вознаграждение.

КУДРЕВАТЫХ.

ТЕХНИКУМ ТОРГОВЫХ РАБОТНИКОВ

В Кемеровогоре занимаются четыре группы по сладче гостехники: группа бухгалтеров, завмагов, продавцов промышленных и продовольственных товаров.

Всего обучается около 80 человек. Выпуск намечен провести в мае месяце.

Среди отличников учебы — т. Сергеева А. А., Кардакова А. Ф. (магазин № 19), Коршева А. М. (магазин № 39) и Сивоплесова (магазин № 2).

Курсы по подготовке в ВУЗ

При Кемеровогоре открываются трехмесячные курсы по подготовке в ВУЗ. На курсы подано 12 заявлений.

Оплата выигрышей

По пятому тиражу Займа Укрепления обороны СССР сберкассы Кемерово оплатили выигрыши на сумму 14.547 рублей.

Накануне навигации

Заканчивается подготовка к навигации водного транспорта Кемтэжстроя. Отремонтировано 13 барж и 8 лодок.

На днях выходят из капитального ремонта баксирный катер — «Храбрый» и пароход «Химик».

Новые забутовочные машины

На основании приказа наркома топливной промышленности о механизации забутовочных работ в шахтах и внедрении выемки угля с одновременной забутовкой выработанного пространства, Кузнецким научно-исследовательским институтом была сконструирована забуточно-метательная машина балансирно-ленточного типа.

Опытный экземпляр этой машины испытывался на шахте 3—Бис треста Стальнуголь. При испытании на работе в пласте мощностью в 8 метров, машина показала прекрасные результаты. Производительность ее выше ста кубометров в час. Подхватываемый на ленту бут машиной мечет на расстояние 12 метров и производит хорошую укладку грунта.

При работе забутовочной машины вспыхивает золотая. И, гор вершины осирив, Плынет по звездной сини. Белки виднеются вдали И облака в долине. Густые полосы теней В ночной даль вонзают горы. На склоны от ветвей Ложатся темные узоры.

«ЛИТЕРАТУРНЫЙ АЛЬМАНАХ»

Литературный альманах — это курицкий литературно-художественный журнал литераторов школы № 16, выпущенный в подарок XVIII съезду ВКП(б). В нем помещено 10 произведений — 8 стихотворений и 2 рассказа.

Альманах открывается стихотворением С. Марышева — «Город Дениса». Своё произведение автор посвящает памятному трибуну революции, незабвенному Сергею Мироновичу Кирову.

Заслуживает положительной оценки стихотворение Стрелкова «Алтайская ночь». Для описания «Алтайской ночи» Стрелков находит удачные выражения. Особенно запоминаются следующие строки:

«...И вот
Из-за далеких сказ, блистая
Луна вспыхивает золотая.
И, гор вершины осирив,
Плынет по звездной сини.
Белки виднеются вдали
И облака в долине.
Густые полосы теней
В ночной даль вонзают горы.
На склоны от ветвей
Ложатся темные узоры.

Неплохо написано стихотворение Бирюкова — «Память Чкалова» и отрывок из поэмы Ж. Федорова — «Разызка». К сладким венцам надо отнести стихотворение Бирюкова «Не цветите цветники» и зарисовку Захарова «После дождя».

«Литературный альманах» хорошо оформлен. Видно, что его составители вложили в это дело много любви и страсти.

Надо пожелать, чтобы литераторы школы № 16 постоянно выпускали «Литературный альманах», привлекая для этого новых авторов.

Шахматный турнир спортивного общества «Учитель»

Сегодня, в 2 часа дня, в школе № 18 начинается городской шахматный турнир спортивного общества «Учитель».

В турнире примут участие до 50 учителей и учащихся старших классов.

Шахматисты, занявшие первые места, примут участие в областном шахматном турнире.

Извещения

13 апреля, в 7 часов вечера, в помещении горкома ВКП(б) созывается пленум Кемеровского горкома ВКП(б).

ПОВЕСТКА ДНЯ: Организационная перестройка в связи с решением XVIII съезда ВКП(б).

Явка членов пленума обязательна.

Горком ВКП(б).

13 апреля, в 7 часов вечера, в Малом зале Дворца труда состоится общегородское собрание агитаторов.

Повестка дня:
Доклад о международном положении.

Докладчик гов. Шуров.

13 апреля, в 9 часов утра, в Доме партийного просвещения проводится семинар пропагандистов.

14 апреля, в 7 часов вечера, в Доме партийного просвещения проводится теоретическая конференция с изучением истории ВКП(б) по II-му разделу II-й главы «Краткого курса истории ВКП(б)».

Товарищи, изучающие самостоятельную историю ВКП(б), приглашаются для участия на конференции: Горком ВКП(б).

Ответственный редактор

А. ВОЛОСТНЫХ.

ГОРТЕАТР

12 лиц сез. тал. 173 ГЕНЕРАЛЬНЫЙ КОНСУЛ
12 вечер. сез. тал. 174
Начало дневного спектакля в 12 ч. дня, вечернего — в 8 ч. 30 м. вечера, касса в универсале, 2-й этаж, с 10 ч. утра до 3 ч. 30 м. дня, касса театра с 4 ч. дня до 9 ч. веч.

Кинотеатр «МОСКВА»

12 апреля демонстрируется новая звуковая художественная комедия

Девушка с характером.

Начало сеансов в 12—2—4—6—8—10.

Касса с 10 ч. утра

Играет ДКАЗ.

12, танцы

СКОРО: АМАНГЕЛЬДЫ.

Клуб поверхности цехов

12 апреля демонстрируется худож. фильм

1-я серия трилогии

Юность Максима

Начало сеансов: в 2—4—6—8—10 ч.

Партийного отдела — 8-36; промышленного отдела — 9-55; 22; газет — 8-89; директора типографии — 3-96.

КЕМЕРОВОМУ ГИДРОГЕНИЗАЦИОННОМУ ЗАВОДУ

ТРЕБУЕТСЯ

старший бухгалтер по расчетам с рабочими и служащими, и статистик. Обращаться к главному бухгалтеру.

ВЗРЫВПРОМУ

Нужны взрывники

Обращаться: Кузбасская, 28, Лисицыну.

689-0

</div